



**CONSILIUL LOCAL VLADIMIRESCU**  
**JUDEȚUL ARAD**  
**ROMÂNIA**

Vladimirescu, Str. Revoluției, Nr. 4, Jud. Arad  
Tel: 0257/514 101; Fax: 0257/206 280  
E-mail: contact@primariavladimirescu.ro  
Web: www.primariavladimirescu.ro



**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi **13.05.2022** cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Vladimirescu.

Consiliul Local Vladimirescu a fost convocat în ședință extraordinară prin **Dispoziția Primarului nr. 255/12.05.2022 pentru data de 13.05.2022.**

În urma apelului se constată că sunt prezenți 17 consilieri locali din totalul de 17 consilieri aflați în funcție.

Președintele de ședință, d-nul Huzur Dorel prezintă ordinea de zi propusă pentru ședința de Consiliu Local.

Nemaifiind discuții, observații sau alte propuneri legate de ordinea de zi, președintele de ședință, d-nul Huzur Dorel supune la vot ordinea de zi, care este **aprobată cu majoritate simplă, în unanimitate, cu 17 voturi pentru**, devenind **Hotărârea nr. 105/13.05.2022 a Consiliului Local Vladimirescu.**

**1. Proiect de hotărâre privind participarea Comunei Vladimirescu în cadrul proiectului „Mobilitate urbană durabilă – tramvaie eficiente energetic pentru Municipiul Arad” și a cheltuielilor aferente acestuia, a Notei de fundamentare și a Descrierii sumare a investiției, în vederea finanțării în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul locale**

Președintele de ședință, d-nul Huzur Dorel prezintă proiectul de hotărâre și documentația anexată proiectului de hotărâre.

D-nul primar Mag Mihai prezintă faptul că în ședința trecută Consiliul local Vladimirescu și-a dat acordul de asociere și astăzi este necesară emiterea acestei hotărâri urmare a emiterii ghidului la acest Plan Național de Redresare și Reziliență și pentru ca cei de la Municipiu să depună luni proiectul online a convocat această ședință extraordinară. Dacă Municipiul Arad accesează proiectul comuna Vladimirescu va mai beneficia de alte 2 stații de încălzire și totodată acordăm un ajutor Municipiul Arad care va trebui să ne ajute cu proiectul de aducțiune de apă în viitor.

Nemaifiind discuții, observații sau alte propuneri legate de proiectul de hotărâre, președintele de ședință, d-nul Huzur Dorel supune la vot proiectul în forma prezentată care este **aprobat, cu majoritate absolută, cu 17 voturi pentru** devenind **Hotărârea nr.106/13.05.2022 a Consiliului Local Vladimirescu.**

Nemaifiind alte discuții și nici obiecțiuni se declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local Vladimirescu din data de 13.05.2022 drept pentru care s-a încheiat prezentul Proces Verbal în 3 exemplare originale.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
**HUZUR DOREL**



**Contrasemnează,**  
**SECRETAR GENERAL,**  
**COMUNA VLADIMIRESCU**  
**OVIDIU TANASĂ**